
Александар Захарченко: Кијев и Запад понављају причу о руској војној инвазији да би оправдали масовне поразе украјинске армије
четвртак, 28 август 2014 23:15

У Кијеву и на Западу понављају причу о руској војној инвазији, да би некако оправдали
масовне поразе украјинске армије последњих месеци, саопштио је премијер ДНР
Александар Захарченко.

  

  

Он је додао да на истоку Украјине у редовима снага самоодбране ратују добровољци из
Русије и бивша војна лица. Без те подршке снагама самоодбране би било много теже да
се боре са украјинском армијом, рекао је Захарченко. Он је објаснио да добровољци
долазе у њихове редове због солидарности, „јер смо ми браћа по крви“.

  

У редовима снага самоодбране на истоку Украјине се бори око 3-4 хиљаде добровољаца
из Русије, рекао је премијер ДНР Александар Захарченко. Обраћање премијера је
преносио ТВ канала „Русија 24“.

  

„У нашим редовима их је било око 3-4 хиљаде. Многи су се већ вратили својим кућама.
Више их је остало овде. На жалост, неки од њих су и погинули“, рекао је Захарченко.

  

„Данас се поставља много питања: како је могуће да је војска ДНР из малих герилских
одреда прерасла у снажну војну организацију, која је способна не само да се супростави
украјинским оружаним снагама, него и да победи на војном пољу“, рекао је премијер
Доњецке републике.

  

Захарченко је истакао да би снагама самоодбране било јако тешко, без помоћи руских
добровољаца, да се супротставе украјинској армији. „У Кијеву и на Западу понављају
причу о руској војној инвазији, да би некако оправдали масовне поразе украјинске армије
последњих месеци. Ми никада и ни од кога нисмо крили да међу нама има пуно Руса, и
да би нам без њихове помоћи било врло тешко да ратујемо“, рекао је премијер ДНР.
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Осим тога, Александар Захарченко је рекао да се у редовима снага самоодбране налазе
и бивша војна лица. „Ја мислим да само руски човек има тако јак осећај туге. Само они
могу стићи у било коју тачки на свету да умиру, да се боре за независност и слободу
људи“, рекао је Александар Захарченко.

  

„Таквих има и међу нама, становницима Донбаса, јер смо ми „браћа по крви“, закључио је
премијер ДНР.

  

Повећан број избеглица

  

Подсетимо да украјинска армија наставља са војном операцијом на истоку земље. Река
избеглица из тог региона ка Русији је све већа и већа: према подацима министарства
региона и ФМС, које наводе медији, укупан број украјинских избеглица на територији
РФ је прешао 813.000 људи. Више од 250.000 жели да законски регулише свој боравак у
Русији, па су предали одговарајућа документа.

  

Хуманитарни конвој

  

Осим тога, Доњецка и Луганска област су због војне операције украјинске армије на
прагу хуманитарне катастрофе.

  

Хуманитарни конвој из Русије, које је одвезао помоћ становништву, је био предмет
критике не само Кијева, него и Запада – пљуштале су изјаве да је конвој, наводно, без
украјинске сагласности прешао границу.

  

Раније је прес-секретар председника РФ Дмитриј Медведев изјавио да ће Русија
послати нову партију хуманитарне помоћи, али ће сачекати сагласност Црвеног крста и
Кијева.
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(Глас Русије)
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